2

Министерство сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов

Ульяновской области

П Р О Т О К О Л
«24» марта 2016 г.                                                                                             № 2___
  г. Ульяновск
заседания комиссии Министерства сельского, лесного хозяйства

и природных ресурсов Ульяновской области по соблюдению требований
 к служебному поведению государственных гражданских служащих
и урегулированию конфликта интересов
Председатель Комиссии 

	Братяков

Александр 
	–
	первый заместитель Министра сельского, лесного
хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области  


Иванович
Заместитель председателя Комиссии

	Трофимова

Алла

Петровна
	–
	директор департамента правовой, организационной и кадровой работы Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области  


Секретарь Комиссии

	Хохряков
Александр

Витальевич
	–
	референт департамента правовой, организационной и кадровой работы Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области


Члены Комиссии:
	Монин

Михаил
Николаевич
	–
	заместитель директора департамента экономики и финансов Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области

	Москвина

Дина

Андреевна
	-
	директор департамента лицензирования Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области

	Родионова Ирина 

Геннадьевна 
Зырянова

Ульяна

Петровна
	–
–

	 преподаватель Ульяновского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ 

преподаватель Ульяновского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ 


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О рассмотрении заявления главного консультанта департамента правовой, организационной и кадровой работы Тимохина И.Н. о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги Тимохиной А.П. 
Докладчик – Хохряков А.В.

СЛУШАЛИ:

Хохряков А.В. – довёл до членов комиссии письменное заявление Тимохина И.Н. о том, что не может представить сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги Тимохиной А.П. за 2015 год в связи бракоразводным процессом. В настоящее время с супругой совместно не проживает, на неоднократные просьбы сообщить сведения о её доходах, супруга ответила отказом и просит комиссию рассмотреть данный вопрос.
ВЫСТУПИЛИ:

Трофимова А.П. – сообщила, что в соответствии со статьёй 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» государственные гражданские служащие, замещающие должности, включённые в установленный перечень, обязаны ежегодно представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей. При невозможности по объективным причинам представить такие сведения на основании пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утверждённого Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010   № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов» гражданский служащий обязан подать соответствующее заявление в комиссию государственного органа по конфликту интересов.
Тимохин И.Н. пояснил, что в настоящее осуществляется бракоразводный процесс с его бывшей супругой Тимохиной А.П. и супруга отказывается, не объясняя при этом каких-либо причин, представлять сведения о своих доходах, расходах и об имуществе, о чём он изложил в своём заявлении.
Хохряков А.В. – предложил признать причину не представления Тимохиным И.Н. сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги объективной.
РЕШИЛИ: 

Признать причины не представления Тимохиным И.Н. сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги Тимохиной А.Н. объективными и уважительными.

2. О рассмотрении заявления начальника отдела охраны в области недропользования и охраны окружающей среды департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Завьялова И.И. о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера своей несовершеннолетнего сына Завьялова А.И.

Докладчик – Хохряков А.В.

СЛУШАЛИ:

Хохряков А.В. – довёл до членов комиссии письменное заявление Завьялова И.И. о том, что не может представить сведения о доходах, расходах                     об имуществе и обязательствах имущественного характера своего сына Завьялова А.И. за 2015 год в связи с тем, что с его матерью Парфёновой И.А. брак расторгнут 27.10.2008, совместно они не проживают с 2009 года и просит комиссию рассмотреть данный вопрос.
ВЫСТУПИЛИ:

Трофимова А.П. – сообщила, что в соответствии со статьёй 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» государственные гражданские служащие, замещающие должности, включённые в установленный перечень, обязаны ежегодно представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей. При невозможности по объективным причинам представить такие сведения на основании пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утверждённого Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010   № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов» гражданский служащий обязан подать соответствующее заявление в комиссию государственного органа по конфликту интересов.
Завьялов И.И. пояснил, что 27 октября 2008 брак с его бывшей супругой Парфеновой И.А. расторгнут, бывшая жена с сыном Завьяловым А.И. проживают отдельно с 2009 года и супруга отказывается, не объясняя при этом каких-либо причин, представлять сведения о доходах, расходах и об имуществе своего сына Завьялова А.И., о чём он изложил в своём заявлении.
Хохряков А.В. – предложил признать причину не представления Завьяловым И.И. сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего сына Завьялова А.И. объективной.

РЕШИЛИ: 

Признать причины не представления Завьяловым И.И. сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего сына Завьялова А.И. объективными и уважительными.

Пресс-службе Министерства разместить информацию о проведённом заседании Комиссии на официальном сайте Министерства в сети Интернет.

	Председатель комиссии
	
	
	Братяков А.И.

	Заместитель

председателя Комиссии   
	
	
	   Трофимова А.П.


члены Комиссии:                       _____________      ______  Хохряков А.В.______
______________                     Монин М.Н._______ 
______________     _______Москвина Д.А._____ 

 __________                       Родионова И.Г._____
______________                   Зырянова У.П._____
